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План-конспект урока — подробное и полное изложение содержания и хода урока, 
отражающее совместную деятельность учителя и учащихся. Конспект нужен для подготовки к 
уроку, так как работа над ним помогает систематизировать учебный материал, выстроить 
логическую последовательность его изложения, уточнить формулировки и понятия, определить 
соотношение звеньев урока.

Конспекты уроков составляются студентами педагогических вузов во время педагогических 
практик, начинающими учителями, а также опытными учителями во время подготовки открытых 
уроков.

В конспекте урока учитель прописывает формулировку вопросов для фронтального опроса, 
прописывает переход к началу изложения нового материала, записывает выводы, формулировки и 
обобщения. Излагается также тот или иной вид рассказа учителя на 
уроке, методика преподавания. Учитель намечает вопросы и задания учащимся по ходу изложения 
нового, способы работы с учебной презентацией, предусматривает демонстрацию и 
запись терминов и схем на экране, интерактивной доскеили классической меловой доске.



В конспекте урока должны быть указаны:
� Предмет
� Класс
� Возраст учащихся
� Тема урока
� Цель урока
� Задачи урока
� Тип урока
� Вид урока
� Планируемые результаты
� УУД, которые будут сформулированы за 

урок
� Методы, применяемые на уроке
� Оборудование для учителя, для 

учащихся
� Оформление классной доски
� План урока с указанием времени
� Ход урока







Должна быть 1 (а задач много)









В конспекте пишем все 4 вида



ЗАДАЧИ





Определяем тип рока и соотносим 
его с конкретным видом из таблицы



ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ УРОКА:
Личностные (результаты освоения курса ИЗО):
• в ценностно-эстетической сфере (эмоционально-ценностное 
отношение к миру, Родине, природе, людям), толерантное 
принятие разнообразия культурных явлений, художественный вкус 
и способность к эстетической оценке произведений искусства и 
явлений окружающей жизни;
• в познавательной сфере (способность к художественному 
познанию мира, умение применять полученные знания в 
собственной художественно-творческой деятельности);
• в трудовой сфере (навыки использования различных 
художественных материалов для работы в разных техниках: 
графика, живопись, скульптура, художественное конструирование, 
декоративно-прикладное искусство).

Их можно не писать вообще, но знать что в некоторых ОУ их 
требуют отражать в конспектах. Мы их будем писать в 
программах (ОП)



Метапредметные (результаты освоения курса ИЗО):
• умение видеть и воспринимать проявления художественной 
культуры в окружающей жизни (техника, музеи, архитектура, 
дизайн, скульптура, синтез искусств и др.);
• желание общаться с искусством, участвовать в обсуждении 
содержания и выразительных средств произведений искусства;
• активно использовать язык изобразительного искусства и 
различные художественные материалы для освоения содержания 
различных учебных предметов (литературы, окружающего мира, 
родного языка и др.);
• обогащение ключевых компетенций (коммуникативных, 
деятельностных, общекультурных и др.) общекультурным 
содержанием;
• умение организовать самостоятельную художественно-
творческую деятельность, выбирать средства для реализации 
художественного замысла;
• способность оценивать результаты художественно-творческой 
деятельности, собственной и одноклассников.



Предметные (результаты освоения курса ИЗО):
• в познавательной сфере (понимание значения искусства в жизни 
человека и общества, восприятие и характеристика художественных образов, 
представленных в произведениях искусства, умение различать основные виды 
и жанры пластических искусств, характеризовать их специфику, 
сформированность представлений о ведущих музеях России и региона);
• в ценностно-эстетической сфере (умение различать и передавать в 
художественно-творческой деятельности характер, эмоциональное состояние 
и свое отношение к природе, человеку, обществу; осознание 
общечеловеческих ценностей, выраженных в главных темах искусства. И 
отражение их в собственной художественной деятельности, умение 
эмоционально оценивать шедевры мирового и русского искусства, 
проявление устойчивого интереса к художественным традициям своего и 
других народов);
• в коммуникативной сфере (способность высказывать суждения о 
художественных особенностях произведений, умение обсуждать 
коллективные результаты художественно-творческой деятельности);
• в трудовой сфере (умение использовать различные художественные 
материалы и средства художественной деятельности, моделирование и 
трансформирование новых образов с использованием средств 
изобразительного искусства и компьютерной графики).



УУД, формируемые на уроке

Понятие «универсальные учебные действия» означает умение учиться, т. е. 
способность субъекта к саморазвитию и самосовершенствованию путём сознательного и 
активного присвоения нового социального опыта.

Способность обучающегося самостоятельно успешно усваивать новые знания, 
формировать умения и компетентности, включая самостоятельную организацию этого 
процесса, т. е. умение учиться, обеспечивается тем, что универсальные учебные 
действия как обобщённые действия открывают учащимся возможность широкой 
ориентации как в различных предметных областях, так и в строении самой учебной 
деятельности, включающей осознание её целевой направленности, ценностно-смысловых 
и операциональных характеристик. 

Таким образом, достижение умения учиться предполагает полноценное освоение 
обучающимися всех компонентов учебной деятельности, которые включают: 
познавательные и учебные мотивы, учебную цель, учебную задачу, учебные действия и 
операции (ориентировка, преобразование материала, контроль и оценка). Умение учиться 
— существенный фактор повышения эффективности освоения учащимися предметных 
знаний, формирования умений и компетенций, образа мира и ценностно-смысловых 
оснований личностного морального выбора.









А



Коммуникативные УУД обеспечивают социальную компетентность и учет позиции других 
людей, партнера по общению или деятельности, умение слушать и вступать в диалог; 
участвовать в коллективном обсуждении проблем; интегрироваться в группу сверстников и 
строить продуктивное взаимодействие и сотрудничество со сверстниками и взрослыми. Видами 
коммуникативных действий являются:
•планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками – определение целей, 
функций участников, способов взаимодействия;
•постановка вопросов – инициативное сотрудничество в поиске и сборе информации;
•разрешение конфликтов – выявление, идентификация проблемы, поиск и оценка альтернативных 
способов разрешение конфликта, принятие решения и его реализация;
•управление поведением партнера – контроль, коррекция, оценка действий партнера;
•умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли в соответствии с задачами и 
условиями коммуникации, владение монологической и диалогической формами речи в 
соответствии с грамматическими и синтаксическими нормами родного языка.



Методы, 
применяемы на 
уроке
Выбираем из 
классификации методов 
обучения









Оборудование необходимое для проведение вашего урока 
делится на:

Оборудование для учителя: классная доска, проектор, компьютер, 
мультимедийная презентация, наглядные пособия (авторские, например, 
И.Я. Лернер или из методического фонда (собственные), постановка из 
простых предметов быта и проч.

Оборудование для учащихся: альбом для рисования, кисти, 
краски, баночки для воды, палитра и проч.

Оформление классной доски:

Наглядны
е пособия

Тема урока: «Осенний 
урожай»

Наглядные пособия

ФИО учителя: Анна 
Игоревна 
Коновалова

Наглядные 
пособия



План урока (с указанием времени) пример:
1. Проверка готовности к уроку (1-2мин)
2. Приветствие (1-2 мин)
3. Актуализация знаний (1-2 мин)
4. Определение темы урока 1 мин
5. Сообщение нового материала (7-10 мин)
6. Практическая работа учащихся (20-25 мин)
7. Уборка рабочих мест (1-2мин)
8. Рефлексия (1-2 мин)

После чего излагается ХОД УРОКА – текст вашего урока. Желательно 
чтобы он был максимально подробный с указанием полных ФИО, 
названием картин, направлений, определений, материалов – т.е. все 
то, что вы будете говорить детям (возможно с их ответами)








